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Jegyzőkönyv 

amely készült Az Ugró Gyula u.9.Társasház (1046 Budapest, Ugró Gyula sor 9.) évi rendes 
közgyűlésén. 
A közgyűlés időpontja: 2023. március 23. 18:15 óra. 
A közgyűlés helye:  1046 Budapest, Ugró Gyula sor 9. 
Jelen vannak:  a tulajdonosok jelenléti ív szerint:  3 859/10.000 tulajdoni hányaddal.  
A közgyűlés határozatképtelen. 
Felhívom a figyelmét, hogy a Társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII törvény 42. § (1) –(2) 
bekezdés alapján keresettel fordulhat a IV-XV kerületi bírósághoz! 

„42. § (1) Ha a közgyűlés határozata jogszabály vagy az alapító okirat, illetőleg a szervezeti-
működési szabályzat rendelkezését sérti, vagy a kisebbség jogos érdekeinek lényeges sérelmével 
jár, bármely tulajdonostárs keresettel kérheti a bíróságtól a határozat érvénytelenségének 
megállapítását a határozat meghozatalától számított hatvan napon belül. 

(2) A kereset a határozat végrehajtását nem gátolja, a bíróság azonban a végrehajtást indokolt 
esetben felfüggesztheti. 

Indoklás: A jelenléti ív szerint összesített tulajdoni hányadok a közgyűlés határozatképességéhez 
szükséges 50 % + egy tulajdoni hányadot nem érte el, ezért a 18:00 órára meghirdetett évi rendes 
közgyűlés határozatképtelen.  

A megismételt közgyűlésre a közgyűlési meghívóban foglaltak szerinti időpontban és helyen, a 
meghirdetett napirendi pontokkal kerül sor. A megismételt közgyűlés a megjelent/képviselt 
tulajdoni hányadra tekintet nélkül határozatképes. 

Budapest, 2023. március 23. 

    ..............................................  
     Aranyos Attila 
     közös képviselő 
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Jegyzőkönyv 

,amely készült az Ugró Gyula u.9. Társasház (1046 Budapest, Ugró Gyula sor 9.) évi rendes 
közgyűlésén. 
A közgyűlés időpontja: 2023. március 23. 18:30 óra. 
A közgyűlés helye:  1046 Budapest, Ugró Gyula sor 9. 
Jelen vannak:  a tulajdonosok jelenléti ív szerint: 3 859/10.000 tulajdoni hányaddal.  
A közgyűlés határozatképes. 

1. Napirendi pont A közgyűlés levezető elnökének, a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének és a 
jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztása. 

A közgyűlés egyhangú szavazással megválasztotta 

Levezető elnöknek:                                                 Radics Gábor SzB Elnök. 

Jegyzőkönyvvezetőnek:                                         Kállai Éva 3/20. 

Jegyzőkönyv hitelesítőinek:   Hamerszki Anikó 6/40 

Jegyzőkönyv hitelesítőinek:   Várszegi Gergely 3/19. 

Napirenden kívül: Aranyos Attila megemlékezik a 2022-ben elhunyt tulajdonostársakról: Kulcsár 
Ferencné, Vágó János, Mucsi Sándorné és Levan bácsi. 

Köszönti az új tulajdonosokat, (senki nem volt jelen), Szász Edit, Nagy Olivér, ifj. Király Károly és 
Király Ildikó, Sztankó Éva,  Kállai Zita és az  elhunyt Kulcsár Ferencné ingatlanában Szedlacsek 
Orsolya. 

2. Napirendi pont Beszámoló a 2022. évi gazdálkodásról  

Aranyos Attila: A Covid járványt követően az első nyilvános beszámoló közgyűlés.  

Buzsáki Szabolcs: Miért emelkedett a tervezethez képest a kazánkarbantartás? Nagyon sokallja a 
postaládák cseréjének költségét, 7000 Ft-ért lehet 1 db postaládát vásárolni, mi indokolta, hogy 
ennyibe került? 

A.A.: Kazánkarbantartás: rendkívüli esemény volt 2022. év elején, a fűtési szelepvezérlő motor 
megállt, és túlzott fűtés működött a ház keleti oldalán, kb. 30 fok volt. Azonnali beavatkozást igényelt, 
az alkatrész beszerzése, a munkálat azonnali elvégzése emelte meg a normál karbantartás tervezett 
költségét. A MILE tájékoztatott, hogy alkatrész ellátási nehézségeik vannak, előfordulhat, hogy már 
egyáltalán nem lesz alkatrész, ebből kifolyólag a kazáncsere kérdése is felmerülhet. Kapcsolati 
rendszerek révén sikerült alkatrészt vásárolni, a biztonság kedvéért 2 db alkatrészt szereztünk be 
az esetleges meghibásodásra felkészülve. Postaládák: 2022-ben minden építőanyag, alkatrész, 
munkadíj szinte a duplájába került – ez országos szinten éreztette hatását. Jelen esetben a 
vállalkozó cég leszerelte a régi postaládákat, elszállította, az új ládákat feliratozta, felszerelte, egyedi 
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zárat biztosított tulajdonosonként.  A képet tovább árnyalta, hogy ez az ár tartalmazta a 27 %-os 
ÁFÁ-t is, amely gyakorlatilag a teljes költség negyedrészénél több. A tavalyi – 2021-es árajánlat 
valóban sokkal kevesebb összeget tartalmazott, de mivel a 2021. évi tervezetben nem szerepelt, 
ezért csúszott a csere. A költségekre vonatkozóan jogos a tulajdonostárs felvetése, de az 
áremelkedéseket nem tudtuk befolyásolni.  

Greguriczné Patonai Emese: Megfontolás tárgyává teszi a hőszivattyús fűtési modellt, a cég, ahol 
dolgozik, ilyen beruházásokkal is foglalkozik. Ez a rendszer ellátná a ház fűtését és a meleg víz-
szolgáltatást. 

Többen: Mennyibe kerülne egy ilyen beruházás? Vannak-e tapasztalati adatok a beruházás 
költsége és a megtérülés időre vonatkozóan? 

G.né P. E.:  Több lakóház és kisebb társasház fűtési rendszerét már hőszivattyús eljárással építjük, 
de utána néz, hogy ilyen típusú házban milyen költséggel járna a csere. 

AA.: Megköszöni a kezdeményezést, de reméli, hogy  egyelőre még nem lesz  aktuális a 
kazáncsere, bízik abban, hogy az alkatrészellátás megoldásával üzembiztos a ház kazánja. 

Buzsáki Szabolcs: Számszaki eltérést vett észre az albérlő lakásbérleti befizetéseinél, 1 havi bérleti 
díjat nem fizetett be. 

AA: Megköszöni az észrevételt, a közgyűlés után azonnal tárgyal a könyvelővel és az albérlővel. 

/A közgyűlés után az albérlő elismerte az 1 havi befizetés hiányát, már át is utalta az elmaradt bérleti 
díjat. Elnézést kért./ 

Buzsáki Szabolcs: Tervezés alatt van-e a kisebb szobák alatti hőszigetelés? 

AA: Állványozni kellene, az viszont nagyon drága, kötéltechnikával nem lehet precíz munkát 
végezni. Véleménye szerint ez most nem elsődleges tennivaló. 

Hamerszki Anikó: Javasolja árajánlat bekérését a hőszigetelésre. 

AA: A hőszigetelés mellett az ablakok külső párkányait is cserélni kellene a vastagabb szigetelés 
miatt. Ez további költséget jelent, amely jelen helyzetben nem prioritás. 

AA.: Szavazásra bocsájtja a kiegészítésekkel a 2022-es év pénzügyi beszámolóját.  

Közgyűlés egyhangúlag elfogadta Aranyos Attila közös képviselő beszámolóját a 2022. évi 
gazdálkodásról  

2/2023.03.23. sz. határozat 

Szavazás: igen: 3 859 th  nem: 0/0 th.  tartózkodás: 0/0 th. 
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3. Napirendi pont Határozat a 2023. évi tervezet 

Radics Gábor: Javasolja az e-számlára való áttérést minden közüzemi költség befizetésénél. 

AA.: Jelenleg csoportos beszedéssel történik a közüzemi számlák kiegyenlítése a gázszámlák 
kivételével. Ennek oka, hogy a gázfogyasztás mennyisége változó a téli-nyári időszakban.  

AA.: Elmondja, hogy a 2023-as tervezetben kiemelt helyen szerepel a pincei meleg vizes 
alapvezeték cseréje. Az alapvezeték az épülettel egykorú, a kazánkarbantartó cég megállapította, 
hogy korszerűsítésre szorul. A vizuális felülvizsgálat alapján is látható az erős rozsdásodás, amely 
eredményezheti a vezeték kilukadását, csőtörést is. Amennyiben ez bekövetkezik, a ház egy darabig 
fűtés és meleg víz nélkül maradhat. Ezt megelőzve javasolja a cserét.  

Többen: Ez milyen költséggel jár? 

AA: Az árajánlatot bekérte, de még nem érkezett meg a közgyűlésig.  A tervezetben 3,5 millió Ft-ot 
irányzott elő a munkálatokra, csak a meleg víz hálózat cseréjére. 

(A közgyűlést követően beérkezett az árajánlat, bruttó 7,3 millió Ft. Ez az árajánlat komplexebb 
korszerűsítést foglal magában, a meleg vizes alapvezeték cseréjén kívül a fűtési rendszer cirkulációs 
vezetékhálózatát. ) 

Többen: Ezt mindenképpen ki kell cserélni. Mennyi ideig tarthat ez a korszerűsítés? 

AA.: A fűtési idény után lehet csak elkezdeni, előzetes időpont egyeztetésével és a lakók széles 
körű tájékoztatásával, kb. 2 hét időtartam lehetséges a munkálatokra.  

AA.: Nagyon sok problémát tapasztaltak a ház lakói  a lift működésével kapcsolatban, amelyhez 
hozzájárult a felvonó extra igénybevétele az elmúlt évben. Rekordszámú, 13 felújítás zajlott a 
házban, a tetemes tömegű építőanyagok, szerelvények, bútorok, stb.  szállítása biztos hozzájárult 
a lift gyakori meghibásodásához. Kéri a megjelenteket, hogy döntsenek arról, milyen nagyságrendű 
liftfelújításra kerüljön sor, mert nagyon aktuális a lift korszerűsítése.  

Tájékoztatja a jelenlévőket a lehetséges opciókról, az előzetes árajánlatok alapján: 

a. fülkecsere (a lift belseje, teljes burkolata)   -  kb. 4 millió Ft 
b. teljes csere – fülke + motorcsere  - kb. 10 millió Ft 
c. motorcsere (kötélzet, vezérlő elektronika)  – kb. 5  millió Ft 
d. teljes csere + külső ajtók cseréje – kb. 11 millió Ft. 

Mészáros Albert:  A legdrágább verzióból mi marad meg a régiből?  

Buzsáki Szabolcs: Jelen helyzetben mi a legfontosabb?  Az elektromos vezetékekkel rendben van 
minden? 

Radics Gábor: Ki dönti el mi a prioritás? Melyik a legfontosabb csere, amely biztosítja a lift 
működését? 

Várszegi Gergely: Kockázati tényezők befolyásolják a fontossági sorrendet. 
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AA.: A  motor- és fülkecsere szinte azonos fontossággal bír. A fülkecsere tartalmazza a belső 
nyílóajtó, korszerű világítás és a burkolat cseréjét is. A fülkéből a vázszerkezet maradna meg, a 
többi elem új lenne. 

Hartai Károlyné: A felújítások miatt nagyon megrongálódott a belső burkolat, több helyen 
beszakadt. Szerinte, ha új lenne, akkor sem nagyon vigyáznának rá. A liftben okozott károkért 
fizessen a felújító. 

AA: A házirend tartalmazza a károkozó anyagi felelősségét, sajnos, nagyon nehéz ennek 
bizonyítása, több konfliktus adódott a lift állapota miatt a felújítások alatt.  

Vági Mihály: A lift motorja a házzal egyidős, a vezérlés 13 éves.  Javasolja, hogy csak a vezérlést 
cseréljük. 

AA: A fülke burkolata balesetveszélyes, mivel több helyen betört, átszakadt, erre mindenképpen kell 
áldozni.  Javasolja független szakértői vélemény bekérését, amely a lift jelenlegi állapotfelmérését 
tartalmazza, kijelölve a javítások fontossági sorrendjét. Mivel bármilyen cserére kerül sor, a lift 
üzemen kívül lesz ez idő alatt, amely biztos, hogy több napot fog igénybe venni. 

Hartai Károlyné: Javasolja ő is az állapotfelmérést, de véleménye szerint ameddig működik a lift, 
ne végeztessünk a burkolat javításán kívül motorcserét.  

AA. : A szakértői vélemény birtokában, rendkívüli közgyűlés döntsön a liftnek mely része kerüljön 
felújításra. Kéri a közgyűlést a fenti kiegészítések figyelembevételével a 2023. évi tervezet 
szavazására.  

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 2023. évi tervezetet az alábbi módosításokkal:  

a. a pincei meleg vizes alapvezeték cseréjét a fűtési szezon befejezésével  
b.  a  lift részleges vagy teljes felújítására vonatkozóan előzetes független szakértői 

állapotfelmérést követően, amelynek kivitelezéséről rendkívüli közgyűlésen határoz a 
közösség.  

3/2023.03.23. sz. határozat 

Szavazás: igen: 3 859 th  nem:  0/0 th.  tartózkodás: 0/0 th. 

4. Napirendi pont OTP Lakástakarék felhasználása 

AA.: Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a korábban kötött lakáskassza megtakarítás négy éves 
futamideje lejárt. Ebben a formában már nincs újabb lakástakarékossági befektetés a 
társasházaknak. Javasolja, hogy  a  felhalmozott összeget  a pincei fűtési és használati meleg víz 
vezeték cseréjére fordítsa a tulajdonközösség.  Szavazásra bocsájtja a javaslatot. 

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta, hogy a lejárt OTP Lakástakarék összegét a pincei alapvezeték 
cseréjére fordítja.  
4/2023.03.23. sz. határozat 

Szavazás: igen: 3 859 th  nem: 0/0  th.  tartózkodás: 0/0 th 



TÁRSASHÁZ 
1044 Budapest, Ugró Gy. sor 9. 

 

6 
 

5. Napirendi pont Új OTP megtakarítás elindítása-szerződéskötés. 

AA.: A ház számláján több mint 30 millió Ft van, amely a jelenlegi kamatozási rendszerben 
kedvezőtlen  profittal jár.  

Hamerszki Anikó: Utána érdeklődött a társasházak pénzeinek egyéb lekötési lehetőségeiről, 
tájékozódott a kamatozás mértékéről. Kétféle lehetőség adódik: a 4 éves futamidő alatt 10 %-os 
vagy 8 éves megtakarításnál 30 %-os a hozam az OTP befektetéseinél. Azt kell eldöntenie a 
tulajdonközösségnek, hogy mekkora legyen a lekötött betét, milyen futamidejű legyen.  

OTP Lakástakarék: Amennyiben egy 8 évre kötött szerződés a 4. év után felbontásra kerül, akkor 
úgy viselkedik, mintha 4 éves szerződés került volna megkötésre, azaz a 10 %-os kamat kifizetésre 
kerül a 4. év alatt befizetett összeg után. Tehát: ha az 5. év után kerül felbontásra, akkor is csak a 4 
év alatt befizetett összegre jár a 10 %-os kamat. 

További megtakarítási lehetőségekről:  

Értékpapír: A jelenleg hatályos jogszabályok értelmében Társasházak kizárólag kétféle értékpapírt 
vásárolhatnak: államkötvényt és diszkont kincstárjegyet. Mindkettő értékpapír kamatozása kb. 3-3,5 
% évente. Az értékpapír számla nyitása ingyenes, viszont a fenntartása és az egyes tranzakciók 
díjai (értékpapír vásárlás, eladás, a hozam működési számlára történő átvezetése, stb.) az alacsony 
hozam miatt magasnak mondható.  Egy esetleges pénzszükséglet okozta értékpapír eladás 
felesleges pénzkiadást generálhat, így ez a megtakarítási forma nem javasolt. 

Lekötött betét: Az OTP kizárólag 30 millió Ft-tól ad betéi kamatra ajánlatot. Több OTP-nél vezetett 
számla egyenlege  nem adódik össze, egy számlán kell, hogy rendelkezésre álljon. Így ez a 
megtakarítási lehetőség jelenleg nem aktuális a társasháznak. 

AA.: Javasolja, hogy alaposan tájékozódjunk a témában, mielőtt döntenénk. 

Radics Gábor: Javasolja, hogy rendkívüli közgyűlésen szavazzunk erről a témáról is.  

Hamerszki Anikó: Vállalja, hogy részletesen tájékozódik a lekötési lehetőségekről, felkészül az 
ismeretek birtokában a rendkívüli közgyűlésre.  

Többen: Felhatalmazzák a közös képviselőt és a számvizsgáló bizottságot, hogy alaposan 
nézzenek utána a befektetési lehetőségekről, majd rendkívüli közgyűlés döntsön a választott 
lekötési lehetőségről.  
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5/2023.03.23. sz. határozat 

A közgyűlés egyhangúlag felhatalmazta közös képviselőt és a számvizsgáló bizottságot, 
hogy ajánlatokat kérjenek a legkedvezőbb állami befektetési lehetőségekről, a ház által 
megtakarított pénzösszeg lekötésére. 

Az ajánlatok bekérését követően, rendkívüli közgyűlés döntsön a befektetés összegéről és 
futamidejéről.  

Szavazás: igen: 3 859  th  nem: 0/0  th.  tartózkodás: 0/0 th 

 

6. Napirendi pont Egyebek 

Radics Gábor: Javasolja, hogy a tulajdonosok erkélyfelújításához, akik erre igényt tartanak,  az 
egységes kivitelezés szem előtt tartásával járuljon hozzá a Társasház 100 ezer Ft értékben. 

Többen: Nem értenek egyet a felvetéssel, elég sokan már megcsináltatták az elmúlt években az 
erkélyüket a saját költségükön. Ez most nem prioritás. A drótüveg nagyon drága, a biztosítóval sem 
lehet elhitetni, hogy ennyi helyen tört be, nehéz olyan burkolót találni, aki megfelelő szakember 
gárdával, jó minőségű és gyors munkát végez.  

Fülöp Ibolya: Nem ért egyet, mivel a földszinten lakók hátrányos megkülönböztetésben 
részesülnének, nekik nincs mire 100 ezer Ft-ot költeni, mivel nincs erkélyük. 

AA.: A lépcsőházi gumi lépcsőburkolatok sok helyen sérültek, ezeket is cserélni kell, mert 
balesetveszélyes. 

Hartai Károlyné: Szívesen megszámolja, hány db gumi lépcsőburkolat sérült. Felesleges mindet 
kicserélni.  

AA.: Parkolás – elég sok problémát okoz a ház környezetében, különösen a nyugati oldalon, hogy 
néhány tulajdonos nem szabályosan parkol. Autóik előtt-mögött nagyon területet hagynak, 
ellehetetlenítve akár 2-3 jármű beparkolását.  

Radics Gábor: Parkoló sávokat kellene festeni, a környéken több ház előtt ilyenek találhatóak.  

AA.: Engedélyeztetni kell ezt is, mivel közterületről van szó. Árnyalja a képet, hogy szervízúton 
parkolunk, amely nem szabályos, előfordulhat, hogy akár be is tilthatják a parkolást a ház keleti és 
nyugati oldalán. 

A háznak van zártkörű csoportja a Facebookon, azonnali információ cserére ad lehetőséget. Jól 
működik a csoport, bár voltak olyan bejegyzések, legfőképpen parkolás és a felújítások témában, 
hétvégi zajkeltő tevékenységek miatt, amelyet nem vettek jó néven a bírálatot ért tulajdonosok.  

Újdonság február elsejétől, hogy a háztakarító nem takarítja már a hosszú és rövid folyosókat. Erre 
a döntésre azért volt szükség, mert elsősorban elkerültük a béremelést, másrészt a felújítások miatt 
sok folyosó rendkívül szennyezett volt, amelynek rendbetétele nem a háztakarító feladata. Eddig, a 
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kisebb morgásokon kívül, nem jeleztek problémát a tulajdonosok, jól beosztották egymás között a 
takarítás rendjét.  

Radics Gábor: A háznak saját honlapja van, ezen megtalálhatóak a legfontosabb dokumentumok, 
a tulajdonosok egyéni elszámolásai – mindenki csak a sajátját látja, egyéni jelszó alapján. Jó lenne, 
ha minél többen regisztrálnának a honlapra. 

Több hozzászólás nem hangzott el, a közös képviselő megköszönte a jelenlévőknek az aktív 
részvételt, bezárta a közgyűlést.  

Budapest, 2023. március 23. 

 

Aláírások: 

  .............................................   ..............................................  
    Radics Gábor SzB. Elnök             Kállai Éva 3/20 
  Ülésvezető elnök   jegyzőkönyvvezető 

  

  ......................  ......................   ..... ………………………… 
      Hamerszki Anikó  6/40                                                       Várszegi Gergely 3/19 
             Jegyzőkönyv hitelesítő   Jegyzőkönyv hitelesítő 


